

爱国卫生月 城乡“大扫除”

市爱卫会要求各县(市、区)重点做好“四个一”

□记者 傅纪元

本报讯 2017年是爱国卫生运动开展65周年,今年4月是第29个爱国卫生月。市爱卫会4月13日发布消息,我市将围绕“为了人民的健康——65年的历史与展望”这一主题开展爱国卫生月活动。

市爱卫会要求,各县(市、区)要研究制订爱国卫生月工作方案,以“四个一”为重点,组织开展好爱国卫生月专项活动。“四个一”是指:一、要在本地区集中统一组织开展一次环境卫生专项整治,重点对铁路、公路等交通沿线、背街小巷、农贸市场周边、城乡接合部(城中村)、拆迁闲置地

块等环境卫生问题突出区域开展卫生大扫除,彻底清除卫生死角;二、每个社区、村制作一期爱国卫生宣传专栏;三、每所中小学举办一场以爱国卫生运动为重点的卫生科普讲座或活动;四、号召每个人参与一项有益身心健康的健身活动。

在爱国卫生月活动期间,各县

(市、区)将集中开展灭鼠灭蟑和过冬蚊蝇的消杀工作,大力开展城乡环境卫生整治行动,做好城乡垃圾、污水处理和公共厕所建设,推进农村无害化卫生厕所改造;关注社区和居民楼院清洁,加强健康知识宣传,推广健康生活方式;加强学校和托幼机构环境卫生整治,预防和控制手足口病。

平郏快速通道、新南环路及北环路对超载说“不”

治超首战 34辆大货撞枪口

□记者 王桂星

本报讯 4月12日下午,市交通运输执法局联合郏县、宝丰两地的交通和公安执法人员,启动了为期一周的联合执法行动,集中查处超限超载车辆。截至4月13日下午4点半,已查处超限超载车辆34辆。

据介绍,今年以来,全市打击超限超载集中执法行动已查处超限超载车辆数百台。但是,超限超载现象还是屡禁不止。为此,市交通运输执法局决定联合郏县、宝丰两地的交通和公安执法人员,在市区北环路和新南环路、平郏快速通道等大货车通行密集路段,开展为期一周的联合执法行动。行动中,150多名执法人员分两班轮换执法,24小时全天候开展执法行动。

市交通运输执法局有关负责人表示,他们将对超限超载车辆的责任人和责任单位依法重处,在罚款、卸货、批评教育的同时,还将把有关驾驶人信息抄告公安交管部门,由公安交管部门按照道路交通安全法进行处罚和扣分。

放弃利润赚吆喝 旅行社低价揽客

□记者 王春生

本报讯 记者4月13日从市区多家旅行社了解到,在五一小长假到来之前,为吸引市民节前出游,多条国内旅游线路价格创出新低:洛阳牡丹一日游报价仅为69元,黄河三峡一日游报价99元,山东蓬莱、烟台、威海四日游价格由此前的500多元降至不足300元,湖南凤凰古城四日游最低仅300元左右,北京四日游价格仅为360元。

“五一旺季前价格低主要是吸引人气,有些线路报价除了车费和导游费几乎没什么利润可言。”某旅行社人士称,由于车费、酒店住宿等费用在五一期间会有所上涨,这些线路价格在五一期间会不同程度的上涨,市民选择节前出游不仅实惠,也可躲避节日期间景区拥挤之困。

请还路于民 →

4月12日,记者在市区平安大道与矿工路交叉口西侧看到一个制作铁货架的小店将道路南侧的人行道当成了自己的加工场地,一排排铁货架将人行道堵得严严实实,过往的路人只好绕行慢车道。

本报记者 李英平 摄



南方桑葚上市 ↓

4月13日上午,在市区五条路综合市场,摊主将新鲜的桑葚摆放在最显眼的位等待市民购买。摊主告诉记者,现在市面上的桑葚多来自南方,1斤(500克)10元,本地桑葚5月才能大量上市。

本报记者 禹舸 摄



看谁洗得净 →

4月12日上午,卫东区幼儿园的孩子们在进行洗衣比赛。近期,卫东区幼儿园通过开设生活技能课,让孩子们掌握洗衣、打扫房间、整理被褥等生活基本技能。为提高孩子们的学习兴趣,考察学习成果,该园还定期进行各种生活技能比赛,并对比赛中获得好成绩的孩子进行表扬和奖励。

本报记者 彭程 摄



每天二三百人扎堆儿

“免费办健康证”引爆市疾控中心门诊

□记者 王春霞

本报讯 从今年4月1日起,中央取消和停征了41项行政事业性收费项目,其中包括涉及个人的预防性体检费。记者4月13日从市疾控中心了解到,这一惠民政策开始执行后,前来市疾控中心体检办理健康证的市民出现了扎堆儿现象。

4月13日上午,记者在市疾控中心门诊部看到,走廊里挤满了前来体检的人,生物化验室门口排起了两条长龙。在一楼大厅发证室,谢彩丽女士手持体检合格表,坐在摄像头前采集头像后,她的健康证很快就打印了出来。谢彩丽告诉记者,她不久前开始在一家月嫂中心做月嫂,做这项工作需要有健康证,4月6日她来

到市疾控中心进行体检,“没花一分钱就拿到了证”。

据市疾控中心门诊部负责人曹科长介绍,根据我国《食品安全法》、《公共场所卫生管理条例》等法律法规,食品生产经营场所、公共场所的从业人员取得健康证明后方可上岗,对于患有甲肝、戊肝、活动性肺结核、化脓性皮肤病等疾病的人员,治愈前不得从事

直接为顾客服务的工作。

曹科长说,4月1日之前,上述几项体检及培训每人需要交费85元,现在这些费用全免了,前来办证的人员出现了明显的扎堆儿现象。之前,门诊部每天接待体检者在百人以下,现在每天增加到了二三百人,有的健康证还没到期就来体检换发新证,他们的工作压力明显加大。

58岁女子被撞致死

肇事车辆逃逸 行车记录仪锁定69岁司机胡某

□记者 赵志国

本报讯 4月12日早晨,在开源路南段宁洛高速平顶山南站口北发生了一起交通事故。当天中午,69岁的肇事司机胡某落网。当天晚上,胡某被依法刑事拘留。

据市公安交警支队事故处理大队相关负责人介绍,当天早上6时54分许,市区一名58岁的女子骑电动车行至事发路段时,被一辆黑色小轿车撞倒在地,肇事司机随后驾车逃逸。受伤女子经医院抢救无效死亡。

市公安交警支队事故处理大队接到路人报警后,迅速组织人员赶往现场,并成立专案组展开调查。

通过调取周边监控录像,专案组人员确定肇事车辆是一辆黑色大众牌轿车。根据调查结果,民警通过其他车辆的行车记录仪录像锁定肇事车辆,当天中午,办案民警将69岁的肇事司机胡某缉拿归案。

交警提醒广大驾驶员:发生交通事故时要及时救治受伤人员,保护好现场,等待交警前往处理,不要心存侥幸肇事逃逸,否则将承担严厉的刑事责任。

讣告

丁世俊同志,新华区体育路小学退休高级教师,因病医治无效于2017年4月13日4点13分病逝,享年88岁。兹定于2017年4月15日(星期六)上午8点30分在市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,敬请生前友好届时参加。

子女联系电话:15237551299

长子:牛玉东 次女:牛和平
次子:牛玉山 三女:牛雪霞
三子:牛玉奇 四女:牛玉
长婿:宋子健 五女:牛玲

泣告

2017年4月14日

拍卖公告

我公司接受委托,定于2017年4月21日上午10时在我公司拍卖厅举办拍卖会,依法定程序对下列资产进行公开拍卖。

- 1.位于新华区凌云路北段路西佳田塞纳城2号佳苑1号楼1—2层9号商铺(面积881.6平方米),保证金50万元整。
- 2.位于新华区凌云路北段路西佳田塞纳城2号佳苑1号楼1—2层10号商铺(面积1017.23平方米),保证金50万元整。
- 3.位于新城区经二路路东建业森林半岛39号楼3单元10层西户(面积227.78平方米),保证金10万元整。
- 4.位于新城区经二路0375首府小区4号楼自西向东一层底商第7间,第8间;1110号,1111号(面积105.14平方米),保证金20万元整。
- 5.位于平顶山市建设路与体育路交叉口北侧顺祥湾都城一楼房屋一间(269.33平方米),保证金100万元。
- 6.别克轿车一辆 SGM72152GL(豫

AAV955),购置日期2005年5月,保证金5000元。

7.安德拉 WOLLJ6E1 一辆(新LYJ069),注册登记日期2011年10月,保证金2万元。

8.床单一批,保证金5万元。

标的的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2017年4月20日下午4时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:2017年4月17日至20日

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939;15738170001

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦

20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

工商监督电话:0375-2832661

河南省宝财拍卖有限公司

2017年4月14日